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194 respuestas

Se aceptan respuestas

ENCUESTA DE AMBIENTE ORGANIZACIONAL. JUNIO 2022.

DATOS DEL EVALUADO

SEXO:

188 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Copiar

Mujer
Hombre53.7%

46.3%

2022 JUNIO CUESTIONARIO DE MEDICION DEL CLIMA ORGANIZACIONAL

Preguntas Respuestas 194 Configuración
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EDAD:

188 respuestas
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48 años

29 años
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52años

30 años

33 AÑOS

13 02 1960

56 años

63 años

38 años

49 AÑOS

47 años

52 años

24 de marzo de 1951

64 años

55 años

23

31 años

46 AÑOS

46 años

44 AÑOS

36 años

49 años

32

57
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ANTIGÜEDAD:

185 respuestas

2 años

5 años

16

15

20

19

4 años

2 meses

8

6

9

15 años

11 años

3

12

3 años

14

5

10

12 años

7



30/6/22, 19:08 2022 JUNIO CUESTIONARIO DE MEDICION DEL CLIMA ORGANIZACIONAL - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1boBRrtL6meK_HRWMeDXj8T8sT19R9RHuSnUauNkl79c/edit#responses 6/33

16 años

17

20 años

18

16 AÑOS

2

3 meses

14 AÑOS

13 años

13

11

18 años

24 años

19 años

17 años

8 meses

7 años

4

5 años

6 años

casi 19 años

2 años y medio
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1 año

1 año 7 meses

22

11 AÑOS

11 .5 años

Un año

8 MESES

2y medio años

30 días

16 Años

20 AÑOS

9 meses

7 años con 7 mesed

9 años

21

22 años

23

5.5 años

siete meses

2.9 años

31 MESES

5 meses
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8 años

1 año 11 meses

1 mes

21 años

17 AÑOS 4 MESES

2 años y 6 meses

26

4 años 8 meses

9 meses

27

24 AÑOS

1 año y 7 meses

6 años

21 meses

10 años

27 años

12 AÑOS

6 meses

7 meses

26 años

7 años y medio

30
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2011

2 años y 4 meses

30 años

3 años 6 meses

8 meses

1 año 5 meses

Tres meses

2 años 3 meses

15 AÑOS Y 4 MESES

6 años 27 dias

13 .5 años

16 años y 3 meses

18 AÑOS

ESCOLARIDAD:

189 respuestas

View 3 more responses in Sheets

Copiar

PRIMARIA
SECUNDARIA
BACHILLERATO
LICENCIATURA
POSGRADO

11.6%

46.6%

36%
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ÁREA A LA QUE PERTENECE:

179 respuestas

Copiar

VICE-RECTORÍA DE
ADMINISTRACIÓN
VICE-RECTORÍA ACADÉMICA

62.6%

37.4%
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ÁREA DE ADSCRIPCIÓN O DEPARTAMENTO:

183 respuestas

Instituto de Industrias

Instituto de Recursos

Instituto de Ecología

Instituto de Genética

Biblioteca

Rectoría

Servicios Escolares

CECAT

Biblioteca

INDUSTRIAS

Instituto de Turismo

Centro de Idiomas

Recursos

Jardin botanico

RECURSOS MATERIALES

ALMACEN

Instituto de industrias

SERVICIOS ESCOLARES

servicios escolares

industrias

Economia
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DEPARTAMENTO DE PLANEACION Y ESTADISTICA

Instituto de Estudios Internacionales

idiomas

ecologia

Jardineria

INSTITUTO DE ECOLOGÍA

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS

ENFERMERÍA

Laboratorio de Sistemática de Invertebrados Marinos

Coordinación de Estancias Profesionales

LABORATORIO DE INVESTIGACIÓN

Cecat

Laboratorio de Oceanografía Química y Biogeoquímica

Instituto de Investigaciones Internacionales

ESCOLARES

INSTITUTO DE ECONOMÍA

Relaciones Internacionales

Instituto de Ciencias Sociales y Humanidades

Servicios escolares

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE GESTION ADMINISTRATIVA

INSTITUTO DE ECOLOGIA

ABOGADO GENERAL
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Mantenimiento

Recursos humanos

Departamento de red

Instituto de Ecología, Ingeniería Forestal

LIBRERIA UNIVERSITARIA PUERTO ESCONDIDO

Campo experimental

INSTITUTO DE INDUSTRIAS

Instituto de ecología

instituto de industrias

Instituto de Matemáticas y Actuaría

Laboratorio de Biología

ciencias y humanidades

Departamento de Gestión Académica Puerto Escondido

recursos

LABORATORIO DE GENÉTICA Y TECNOLOGÍA DE LA MADERA

Docente

Departamento de Recursos Humanos

docencia

Red de Cómputo

Instituto de Ecología en el Campus Puerto Escondido

RED DE COMPUTO

Oceanografía Biológica
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Laboratorio de Genética y microbilogía

salas de cómputo

Laboratorios de Ingeniería ambiental

biblioteca

Instituto de la Comunicación

Libreria Universitaria de Pochutla

SALAS DE CÓMPUTO

Laboratorio de Ictiología y Biología Pesquera

LIBRERÍA UNIVERSITARIA POCHUTLA

Laboratorios

Departamento de Actuaría

promoción e imagen

Ing. Ambiental

Laboratorio de Biogeoquímica Marina, Histología, Cálculo Masivo, Dinámica de Poblaciones Pesqueras y
Oceanografía Geológica

instituto de ecologia

recursos materiales

Recursos Materiales

Salas de cómputo

Recursos ,Materiales y Adquisiciones

Acuicultura

Chofer

centro de idiomas
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Laboratorio de Quimica

Industrias

turismo

Laboratorio de Alimentos

Instituo de Genética

DEPARTAMENTO DE RED

INSTITUTO DE GENÉTICA

LIC EN ZOOTECNIA

Ingeniería Forestal

Salas de Computo

Recursos humanos

INSTITUTO DE RECURSOS

Coordinación de Promoción del Desarrollo

ENCUESTA                                                                        

1. En la Institución las tareas y actividades están claramente definidas.

189 respuestas

View 35 more responses in Sheets

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

11.6%

23.3%

60.8%
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2. En la Institución las tareas y actividades están lógicamente estructuradas.

189 respuestas

3. En la Institución se tiene claro quién manda y toma las decisiones.

189 respuestas

4. Conozco claramente las políticas de la Institución.

189 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

17.5%

17.5%

61.9%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

13.2%

37.6%

46%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

8.5%

30.7%

59.8%
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5. Conozco claramente la estructura organizativa de la Institución.

189 respuestas

6. En la Institución no existe muchos papeleos para hacer las actividades.

188 respuestas

7. El exceso de reglas, detalles administrativos y trámites impiden que las nuevas ideas

sean tomadas en cuenta.

188 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

31.7%

61.9%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

16%

8.5%

38.8%

36.7%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo19.1%39.9%

36.7%



30/6/22, 19:08 2022 JUNIO CUESTIONARIO DE MEDICION DEL CLIMA ORGANIZACIONAL - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1boBRrtL6meK_HRWMeDXj8T8sT19R9RHuSnUauNkl79c/edit#responses 18/33

8. Aquí la productividad se ve afectado por la falta de organización y planeación.

188 respuestas

9. En la Institución a veces no se tiene claro a quién reportar.

189 respuestas

10. Nuestros jefes muestran interés porque las normas, métodos y procedimientos

estén claros y se cumplan.

189 respuestas

II. RESPONSABILIDAD

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

10.1%

12.8%

27.1%

50%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

10.1%

9%

30.7%

50.3%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

16.4%

22.2%

55%
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11. No nos confiamos mucho en juicios individuales en esta Institución, casi todo se

verifica dos veces.

187 respuestas

12. A mi jefe le gusta que realice bien mi trabajo sin estar verificándolo con él.

187 respuestas

13. Mis superiores sólo trazan planes generales de lo que debo hacer, del resto yo soy

responsable por el trabajo realizado.

187 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

8.6%

11.8%
54.5%

25.1%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo18.7%

51.3%

26.2%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

17.1%

18.7%

60.4%
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14.  En la Institución salgo adelante cuando tomo la iniciativa y trato de hacer las cosas

por mí mismo.

187 respuestas

15.  Nuestra filosofía enfatiza que las personas deben resolver los problemas por sí

mismas.

185 respuestas

16.  En la Institución cuando alguien comete un error, siempre hay una gran cantidad de

excusas.

186 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo13.4%

47.1%

35.3%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

35.7%

55.1%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo9.7%

38.7%

47.3%
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17. En la Institución, uno de los problemas es que los trabajadores no toman

responsabilidades.

186 respuestas

III. RECOMPENSA

18. En la Institución existe un buen sistema de promoción para tener un ascenso laboral.

185 respuestas

19. Las recompensas e incentivos que se reciben en la Institución son mejores que las

amenazas y críticas.

185 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

8.1%

9.1%

34.9%

47.8%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

22.2%

25.4%

50.8%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

20.5%

39.5%

34.6%
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20. Aquí los trabajadores son recompensados según su desempeño en el trabajo.

185 respuestas

21. En la Institución hay muchísimas críticas.

184 respuestas

22. En la Institución no existe suficiente recompensa o reconocimiento por hacer un

buen desempeño en las labores asignadas.

185 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

21.6%

30.8%

44.3%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo14.1%

39.1%

42.4%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo16.8%51.4%

28.6%
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23. Cuando un trabajador comete algún error de acuerdo a su función, es sancionado.

183 respuestas

IV. RIESGO

24. La filosofía de esta Institución enfatiza es que a largo plazo progresaremos si

hacemos las cosas lentas pero certeramente.

184 respuestas

25. En la Institución ha tomado riesgos en los momentos oportunos.

183 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

6%

8.2%

59.6%

26.2%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

9.2%

33.2%

54.9%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

6%

6%

48.6%

39.3%
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26. En la Institución permite que los trabajadores tomen riesgos grandes

ocasionalmente para estar delante de sus compañeros.

185 respuestas

27. La toma de decisiones en esta Institución se hace con demasiada precaución para

lograr la máxima efectividad.

184 respuestas

28. En la Institución permite que los trabajadores tomen sus decisiones por una buena

idea.

181 respuestas

V. RELACIÓN

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

15.7%

7%76.2%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo10.9%

60.3%

23.9%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

9.9%

40.9%

47%
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29. En la Institución prevalece una atmósfera accesible entre compañeros de trabajos.

186 respuestas

30. La Institución se caracteriza por tener un ambiente de trabajo agradable y sin

tensiones.

186 respuestas

31. Es bastante difícil conocer a las personas en esta organización.

183 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

9.1%

7%

59.7%

24.2%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

12.9%

50.5%

30.1%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

6%

9.8%

27.3%

56.8%
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32. Los trabajadores en esta Institución tienden a ser reservados y no accesibles.

185 respuestas

33. La relación jefe - trabajador tienden a ser agradable.

186 respuestas

VI. APOYO

34. En la Institución se exige un rendimiento bastante alto.

182 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

9.2%

31.9%

54.6%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

7%

12.4%

21%

59.7%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo12.1%

58.2%

25.8%
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35. Las Vice-Rectorías piensan que todo trabajo se puede mejorar si existe una buena

coordinación.

184 respuestas

36. En esta Institución siempre presionan para mejorar continuamente el rendimiento

individual y grupal.

183 respuestas

37. Las Vice-rectorías piensan que si todos los trabajadores se encuentran

entusiasmados mejorará la productividad.

184 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

7.6%

13.6%

16.3%
62.5%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

7.7%

49.2%

36.6%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

15.2%

7.1%

49.5%

28.3%
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38. Es más importante llevarse bien con los demás, que tener un buen desempeño en

las actividades o tareas.

183 respuestas

39. Me siento orgulloso de mi desempeño.

186 respuestas

VII. ESTÁNDARES DE DESEMPEÑO

40. Si me equivoco, existe deficiencia en las labores de mis superiores.

183 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

19.1%

12.6%

62.8%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

54.3%

43%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

7.1%

41%

46.4%
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41. Los jefes hablan acerca de mis aspiraciones dentro de la Institución si existe un buen

desempeño.

184 respuestas

42. Los trabajadores dentro de esta Institución no confían verdaderamente una con

otras.

186 respuestas

43. Mi jefe y compañeros me apoyan cuando tengo una labor difícil.

184 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

15.8%

35.3%

47.8%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo14%

44.6%

38.2%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

7.1%

17.4%

15.8%
59.8%
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44. La filosofía de nuestros jefes enfatiza el factor humano, cómo se sienten las

personas, etc.

184 respuestas

VIII. CONFLICTO

45. En esta Institución se causa buena impresión si uno se mantiene callado para evitar

desacuerdos.

184 respuestas

46. La actitud de nuestro jefe es que el conflicto entre unidades operativas y

Departamentos puede ser bastante saludable.

181 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

19%

8.7%

41.3%

31%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de Acuerdo

23.9%
36.4%

35.3%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de Acuerdo

17.1%

23.8%

54.1%
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47. Los jefes siempre buscan estimular las discusiones abiertas entre los trabajadores.

181 respuestas

48. Siempre puedo decir lo que pienso aunque no esté de acuerdo con mis jefes.

184 respuestas

49. Lo más importante en la Institución, es tomar decisiones de la manera más fácil y

rápida posible.

180 respuestas

IX. Identidad

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de Acuerdo

17.7%

22.1%

56.9%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de Acuerdo

12.5%

7.6%

44.6%

35.3%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de Acuerdo

7.2%

7.2%

33.9%

51.7%
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50. Me siento orgulloso de pertenecer a esta Institución.

185 respuestas

51. Me siento que soy miembro de un equipo que funciona bien.

185 respuestas

52. Siento que no hay mucha lealtad por parte del personal hacia la Institución.

183 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

43.8%

50.8%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

17.3%

25.4%

54.1%

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo

9.3%

39.3%

44.8%
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53. En esta Institución cada quien se preocupa por sus propios intereses.

184 respuestas

Copiar

Muy en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Muy de acuerdo16.8%

41.3%

39.7%


